

"Осторожно, тонкий лед!"

Мероприятие "Осторожно, тонкий лед!" прошло в атмосфере повышенного внимания к безопасности. В начале занятия внимательно рассмотрели предупреждающие знаки, которые устанавливаются вблизи водоемов в зимний период, схемы, обсудили, какие опасности таит в себе тонкий лед. Особое внимание уделили грамотному безопасному поведению ребят вблизи водоемов.

Педагог наглядно продемонстрировала, как хрупкий лед не выдерживает веса и как быстро человек может оказаться в ледяной воде. Для этого была использована игрушка, которая мгновенно провалилась под "лед", имитирующий поверхность замерзшего водоема.

Кульминацией мероприятия стала инсценировка спасательной операции. Ребята разделились на группы и инсценировали момент спасения провалившихся под лед. С помощью веревок, шарфов и подручных средств они "тащили" товарищей из "ледяной реки", демонстрируя навыки командной работы и оказания первой помощи. В ходе инсценировки ребята научились оценивать обстановку, действовать быстро и слаженно, а также оказывать поддержку пострадавшему. Мероприятие получилось не только информативным, но и эмоционально насыщенным, оставив яркий след в памяти ребят.



